

平成26年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.4.24現在）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A100-00	301041710	一般病棟13対1入院基本料（月平均夜勤時間超過減算）	5	注加算グループ	C004	C140	訂正（注加算グループC004に設定していたため修正）
A100-00	301041810	一般病棟15対1入院基本料（月平均夜勤時間超過減算）	5	注加算グループ	C004	C140	訂正（注加算グループC004に設定していたため修正）
A400-00	301041650	短期滞在手術等基本料（手術日以外の場合）	5	短期滞在手術	2	0	訂正（短期滞在手術フラグ誤りのため）
B009-00	302007670	歯科診療等特別対応地域支援加算	5	省略名称	歯科診療等特別対応地域支援加算	情1加3	事務連絡平成26年4月23日「平成26年度診療報酬改定関連通知の一部訂正及び官報掲載事項の一部訂正について」に基づき変更

備考に注記がないものは、平成26年4月診療分から適用

【基本・注加算対応テーブル】

変更区分	グループ番号	基本・注加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
3	C140	CA107	301004990	選定療養（入院期間180日超）減算（入院基本料）	01		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA108	301025690	入院基本料減算（他医療機関受診）	02		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA090	301037470	特定時間退院減算（一般病棟入院基本料）	03		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA091	301037570	特定曜日入退院減算（一般病棟入院基本料）	03		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA025	301005970	一般病棟入院期間加算（14日以内）（特別入院基本料）	04		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA027	301006170	一般病棟入院期間加算（15日以上30日以内）（特別入院基本料）	04		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA066	301026870	重症児（者）受入連携加算（一般病棟入院基本料）	05		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA067	301026970	救急・在宅等支援病床初期加算（一般病棟入院基本料）	05		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA099	301004190	定数超過入院基本料減額（100分の10）	06		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA101	301004390	定数超過入院基本料減額（100分の20）	06		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA103	301004590	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（100分の10）	07		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA104	301004690	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（100分の15）	07		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA105	301004790	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（100分の3）（離島等所在保険医療機関の場合）	07		新設	平成26年4月診療分から適用	
3	C140	CA106	301004890	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（100分の2）（離島等所在保険医療機関の場合）	07		新設	平成26年4月診療分から適用	